



По факту обнаружения тела молодого человека на юго-востоке Москвы проводится доследственная проверка



Днем 1 мая 2017 года вблизи одного из жилого дома в районе Некрасовка в городе Москве обнаружено тело молодого человека, 1991 года рождения, с телесными повреждениями, характерными для падения с высоты. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, при падении мужчина травмировал проходящего мимо ребенка, который незамедлительно был направлен в больницу, где ему оказывается вся необходимая медицинская помощь, его жизни и здоровью ничего не угрожает.

В настоящее время на месте происшествия работает оперативно-следственная группа. Выполняются проверочные мероприятия, направленные на установление причин и



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

обстоятельств произошедшего, опрашиваются очевидцы случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Мая 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1120533>